

# 一件文化产品能拆分成若干细分板块进行交易 版权证券化或“登陆”我省

星报讯(记者 宛月琴)“一件文化产品可以拆分成若干个细分板块进行交易,这种版权证券化的模式即将引入合肥。”昨日,记者从安徽版权交易中心了解到,未来几年,我省将逐步实行版权“线上交易”方式,并尝试实行版权“集中采购”模式,还将大力发展经纪会员和经纪人。

作为安徽唯一的版权交易专业平台,安徽版权交易中心负责人刘冰在描绘未来蓝图时表示:到2012年下半年,中心将

建成集版权展示、版权交易、版权鉴定、馆藏于一体的大型综合性版权服务市场。

记者了解到,未来几年,我省将逐步实行版权“线上交易”方式,为文字、设计、游戏、摄影等类别版权人提供更便捷的交易途径。还将尝试实行版权“集中采购”模式,由中心集中采购各类权益人的版权,再广泛寻找需求方,对接版权资本人,扩大版权交易的规模和提高版权交易效率。一大批版权交易经纪会员和经纪人

也要“诞生”,安徽版权产业化之路将更加开阔。

与此同时,我省还将引入“版权证券化”概念,更好地促进版权与资本的对接。

刘冰告诉记者,所谓“版权证券化”是版权生产募集资金的新形式,将版权分割成若干细分板块,量化成证券形式。“跟炒股一样,这种虚拟文化产品逐渐成为投资的一种新渠道,但事先的风险要防范。”

## G 关注

### 房产税试点扩容尚远

3月23日,中国国家信息中心经济预测部发布的报告中明确透露,在上海、重庆已正式推出房产税之后,未来国家将进一步增加房产税试点城市数量。

相关专家在接受记者采访时表示,下一批试点城市的正式出台大概还需要1至2年的时间,而广州、深圳、北京被视为最有可能的“入选者”。

### 美将对中国木地板征反补贴税

美国商务部3月23日初步裁定对来自中国的多层木地板征收27.01%的反补贴税,以抵消所谓中国木地板出口得到的政府补贴。当天公布的反补贴税率将适用于127家中国木地板生产商和出口商。浙江和江西的3家企业被认定为未从政府补贴中获益,只被征收2.25%的额外关税。新税率要等美国国际贸易委员会终裁中国木地板对美国相关产业构成损害后才能实施。

美国制造商同时要求对中国木地板征收高达281%的反倾销税,但美商务部最早要到今年5月才能就此作出裁定。

美国国际贸易委员会称,去年前9个月,中国对美木地板出口比上年同期增加1成7,市场份额由43%提高到47%。

## S 市场

### 今年棉花5月后或创新高

自2010年9月起,棉花价格出现爆发性上涨,从18000元/吨加速上升,截至本周国内棉花现货价格仍维持在30000元/吨左右。根据记者的深入调查,尽管今年棉花种植面积将增加,但在10月采摘季到来之前,棉花价格仍将继续上行,5月份以后可能创下新高。由于棉花上涨,服装纺织类企业表示将把价格上调10%~20%;造

纸企业则纷纷上马溶解浆项目,以期在棉花替代行情中掘金。 王文嫣

### 稀土资源税将提高10倍以上

财政部、国家税务总局日前决定,自2011年4月1日起,统一调整稀土矿原矿资源税税额标准。财政部主管报纸3月23日报道了此项政策调整消息。调整后,轻稀土(包括氟碳铈矿、独居石矿)的税额标准为60元/吨;中重稀土(包括磷钇矿、离子型稀土矿)的税额标准为30元/吨。

目前对稀土原矿征收资源税,依据资源税暂行条例中“其他有色金属原矿”征收,税额标准为0.40元~3.00元/吨。于海荣

## B 本地

### 上海资本“盯上”安徽文学

昨日,记者从合肥招投标中心了解到,不久前举行的安徽——上海文化产权项目推介会结出硕果,上海西竹影视动画有限公司与安徽大自然文学工作室《云海探奇》动漫影视剧改编权项目即将签约,这意味着上海资本成功与安徽文化“嫁接”,也是此次我省文化产权大举赴沪“联姻”的第一对。

此外,假日开麦拉(中国)有限公司和合肥“全球音谷”、合肥1855文化创意产业园的谈判也进入关键环节。记者 宛月琴

### 家电连锁“发力”安徽三四级市场

今后,我省三四级家电市场将迎来一股强有力的“生力军”。昨日,记者获悉,中国三四级家电市场领军企业汇银家电与合肥天鹄阳光商务运营管理有限公司正式签订战略合作协议,联手“发力”安徽三四级家电市场。

据了解,总部位于江苏扬州的汇银家电,目前在江苏、安徽29个市县拥有360多个销售、售后网点。“作为家电制造的大省,安徽省也应有与制造地位匹配的大型家电流通企业。”汇银家电(控股)有限公司

主席曹宽平表示,发展安徽三四级市场也是配合安徽省现代服务业战略规划的一项举措。 记者 沈娟娟

### 30名青年企业家“团购”EMBA

每年20万的“天价”,30名青年企业家组团上EMBA课程。昨日,中科大EMBA2011年春季班正式开课,又一批企业家成为“学生”,其中包括30名安徽青年企业家协会会员集中报名参加EMBA学习。

据介绍,中科大作为我省唯一一个EMBA教育机构,3年来学员人数已突破400名。 记者 宛月琴

### 我省打击侵权假冒力度大

记者昨日从省商务厅了解到,在全省范围内掀起了打击侵权假冒工作的高潮,不少大案被破。

据悉,我省与江苏省联手,成功摧毁一个涉案金额1000余万元,涉及苏鲁皖三省多个地市,集产、供、销为一体的大的假酒犯罪产业链条。蚌埠市成功破获陈某制售假冒品牌铅笔案,查实共生产销售假品牌铅笔500余万支。此外,我省还成功侦破并判决全国重点督办的“骑士音乐网”侵犯著作权案。 记者 樊立慧

## Q 企业

### 百度市值超腾讯

百度市值昨早盘收盘报460.72美元,超过腾讯23日收盘时的约445亿美元。五年来,中国互联网企业市值第一的头衔首次易主。

百度股价周三开盘后一路上探,24日早盘收盘报132.58美元,涨幅达4.32%。百度的市值也随之达到460.72亿美元。这也同时意味着,百度已经超越另一家在香港上市的互联网企业腾讯,成为目前市值最高的中国互联网企业。目前,百度的市盈率为82.6倍,腾讯为36.17倍。 孟鸿

## G EO 行踪

### 唐桥或任五粮液集团董事长



宜宾市国资委有关负责人3月22日向记者透露,五粮液集团很可能和五粮液发生一些产权关系,但并不是指转让全部国有股权。

这意味着在五粮液集团对五粮液的托管协议被解除一年多以后,新一轮产权改革终于列入宜宾市国资委的计事日程。五粮液2009年12月结束与五粮液集团长达11年的被托管关系,归属宜宾市国有资产经营公司旗下。

在结束国企党政干部公示后,五粮液董事长唐桥有望接替王国春兼任五粮液集团董事长。

### 王冉 团购行业不应“自残”



24日,易凯资本CEO王冉就国外团购巨头Groupon和国内团购网站的毛利相对比后得出结论:Groupon去年在美国营收达46亿美元,和国内团购网站的收入规模相比这个数字并不特别令人惊艳。但如果从毛利角度看,这几乎相当于我们的46亿美元。同样的生意,中国的毛利水平在某些领域只是人家的1/5到1/15。

王冉表示,希望看到中国企业走出山寨、模仿、一拥而上和赔本赚吆喝的怪圈。人生烂漫,何必自残。

阳春三月,莺飞草长,在安徽商之都你可以在阳光明媚的三月享受到踏青所带来的快乐。接踵而至的春装上柜让你品味时尚风情;春装新品的优惠折扣让你尽享春色;VIP会员的狂享曲让你怦然心动,心动了吧,那就一起去商之都享实惠品时尚。

3月25-27日,商之都特为全省消费者奉献出一道丰富的购物“大餐”。喜欢名品的你绝不能错过商之都合肥旗舰店推出的春装满400减200/150的活动;活动当日持VIP购百货类商品实付金额满1000元即可获赠100元电子币,以此类推。化妆品类购物满400减80。活动期间,购买纪梵希幻影系列产品满额即可获赠臻享摩登星尚项链及时尚名人定制吊坠,令你优雅整个春

## 商之都畅享春色精彩进行时

天;购纪梵希化妆品满800元即送护肤或彩妆体验一次。即日起“雅戈尔衬衫文化节”正式开幕:雅致折扣——购雅戈尔专柜品牌可享受8折,特例品除外;悠然专享——购物满额,即可获赠衬衫节专享礼品;同时购TNDP衬衫还可获赠电影兑换券两张。此外,V·GRASS组织品牌服饰在一楼开展特惠专场,惊爆2-6折回馈广大消费者!

本周,商之都东城店继续推出“畅享春色”系列活动,活动期间,百货类2-8折,化妆品单票满200减30(特例商品除外);百货类单票满300元加赠100元电子券。另有,双休日VIP购百货类单票积300分兑换

五重礼(50元资生堂CS化妆品券+30元大西洋淘气城体验券+东方爱婴早教体验券+金色米兰摄影卡+秀域健康美容礼卡),满额尊享贵宾卡同时进行中。除此之外,各种名品特惠将在东城店精彩呈现:奥卡索鞋1折起;倩儿女鞋1.3折起;卓诗尼女鞋,魅力印象服饰1.5折起;圣迪奥服饰,金利来女鞋2折起;一楼鞋类相继推出新款单鞋,众多品牌如高琪、千百度、伊伴2.5折起;花雨伞鞋2.7折起;蓝神玉器、三星地质玉器,戴媚儿玉器、艺元素服饰3折起;佐丹奴、达芙妮女鞋3折起;笑咪咪童装、韩菲斯服饰3.5折起;注释服饰、水中花内衣3.8折起;婉甸

服饰、艺都服饰4折起……快到商之都东城店选购新装,迎接春天的到来吧!

细雨、斜柳、青草,处处花团锦簇,满眼桃红柳绿,一派春意盎然……这就是春天的江南。庐州的三四月,还在乍暖还寒中徘徊。而此时的江南,正是春光无限好的时节。为何不来江南,体会别样的梦里水乡?

这个周末,由商之都主办的“畅享春色”——商之都VIP“梦里水乡”品质之旅将正式起航!前期招募的30名商之都VIP金、钻卡客户将踏上一次畅快的江南之行,两回千年“梦里水乡”——苏州同里、周庄,无锡太湖鼋头渚等江南名胜,细细体会那股江南水乡的原始和古朴,感受那将近千年的似水柔情。